
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 19 

(dezenove) dias do mês de maio de 2020, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presentes os Vereadores: Alex Batista Coelho, 

Marcos Evangelista Filho, Wesley Mauricio de Souza, Josué Arruda dos Santos, Laudicéo 

José de Oliveira e Maria Ângela Coelho de Magalhães com ausência justificada dos 

vereadores Ed’Carlos Gomes da Silva, Giovanni Campos Coelho e  Eduardo Nunes 

Gonçalves. Dando início a reunião, passou-se para o item 1º da pauta, distribuição do 

Projeto de Lei  nº: 09/2020, que “Dispõe sobre a reforma do regime próprio de previdência 

social do município de Virginópolis e estabelece regras de conformidade com a Emenda 

Constitucional nº. 103, de 12 de novembro de 2019”. Pelo Presidente dito foi que o Projeto 

será encaminhado às comissões para estudo e emissão de pareceres, retornando posteriormente 

ao plenário para apreciação e votação. Durante o 2º e último item da pauta, momento livre, 

a Vereadora Maria Angela novamente cobrou do poder Executivo em relação aos pedidos, 

requerimentos e indicações realizadas pelos Vereadores, que não são cumpridos ou mesmo 

respondidos, manifestando repúdio também pelo fato do Poder Executivo não permitir a 

participação da Câmara em assuntos de interesse da população local, especialmente sobre o 

Corona Virus – Covid19, registrando novamente que a Prefeitura preste contas detalhadas em  



relação aos recursos que o Município ira receber. Pelo Vereador Presidente foi requerido o 

envio de novo ofício convocatório para a Secretaria de Educação do Município para 

comparecer na próxima reunião da Câmara, assuntos: carga horária e lotação de servidores 

públicos da rede municipal de ensino, e negativa de execução de lei municipal vigente, o que 

aprovado por todos. O Vereador requereu ainda o envio de Ofício ao executivo solicitando 

explicação sobre a legalidade do pagamento-ajuda de custo na quantia de 200 reais a 

estudantes locais, o que foi aprovado. Por fim, o Vereador Alex requereu envio de Ofício ao 

Prefeito para que o mesmo preste informações sobre caminhão da municipalidade cedido a 

cooperativa dos produtores rurais local que sofreu acidente com perda total, sendo que o 

mesmo possuía seguro. Dessa forma requer informações sobre a destinação dos valores 

recebido. O que foi aprovado por todos. Por sua vez o Vereador Josué Arruda procedeu a 

leitura do Ofício enviado pelo Prefeito Municipal em relação a Indicação no qual solicitava a 

realização de abastecimento na nova caixa instalada no Bom Jesus da Boa Vista. O Vereador 

disse que até a presente data a caixa está vazia, prejudicando a população. Disse que a 

Prefeitura não está honrando com suas obrigações e deveres, oportunidade em que manifestou 

seu repúdio. O Vereador Josué ainda solicitou ao Executivo a manutenção do precário 

calçamento na rua Padre Geraldo Brawne na Vila Santo Agostinho, o que foi aprovado. O 

Presidente da Câmara ainda requereu que o Prefeito cobre providências da empresa 

responsável pelo calçamento da rua da glória no centro da cidade, o que foi aprovado. O 

Vereador Marcos Evangelista disse que até a presente data não foi atendido o pedido de 

instalação de tampa de bueiro na rua central do Bom Jesus da Boa Vista, disse que infelizmente 

a cidade de Virginópolis possui dois Prefeitos. Nada mais havendo a constar, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, 

será assinada. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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 Josué Arruda dos Santos                                          Maria Ângela Coelho de Magalhães 

  

 

 

 

 
 


